

ЗАТВЕРДЖУЮ:

В.о. ректора Київської  
державної академії декоративно-  
прикладного мистецтва і дизайну  
імені Михайла Бойчука  
доц. О.В. Полтавський-Гуйда

«    »



2018 р.

ЗАТВЕРДЖУЮ:

Директор Інституту  
педагогічної освіти і освіти  
дорослих НАПН України  
проф. Л.Б. Лук'янова

«04»



2018 р.

№ 32/1-2/в від «04» жовтня 2018 р.

## УГОДА

про забезпечення умов для проходження викладацької практики здобувачів ступеня доктора філософії на третьому (освітньо-науковому) рівні вищої освіти у галузі 01 «Освіта / педагогіка» за спеціальністю 011 «Освітні, педагогічні науки» і у галузі 05 «Соціальні та поведінкові науки» за спеціальністю 053 «Психологія» на 2018 – 2022 рр.

між Київською державною академією декоративно-прикладного мистецтва і дизайну імені Михайла Бойчука і Інститутом педагогічної освіти і освіти дорослих НАПН України щодо підготовки докторів філософії

### I. Мета, предмет і завдання угоди.

Предметом угоди є розвиток партнерських відносин, координація зусиль щодо підготовки докторів філософії між Інститутом педагогічної освіти і освіти дорослих НАПН України та Київською державною академією декоративно-прикладного мистецтва і дизайну імені Михайла Бойчука.

Угода передбачає забезпечення умов для проходження викладацької практики здобувачів ступеня доктора філософії на третьому (освітньо-науковому) рівні вищої освіти у галузі 01 «Освіта / педагогіка» за спеціальністю 011 «Освітні, педагогічні науки» і у галузі 05 «Соціальні та поведінкові науки» за спеціальністю 053 «Психологія» (1 кредит – 30 годин), що сприятиме зміцненню наукових зв'язків між Київською державною академією декоративно-прикладного мистецтва і дизайну імені Михайла Бойчука та Інститутом педагогічної освіти і освіти дорослих НАПН України; розширенню науково-дослідної, видавничої діяльності, обміну досвідом професійної підготовки майбутніх педагогів; підвищенню рівня педагогічної майстерності та удосконалення професійних якостей.

### II. Зобов'язання університету.

1. Забезпечення умов і сприяння у проходженні викладацької практики здобувачів ступеня доктора філософії на третьому (освітньо-науковому) рівні вищої освіти у галузі 01 «Освіта / педагогіка» за